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901. FAKK Tjenestemand 

Valgmulighed Antal stemmer Procent 

Ja 49 96.08% 

Nej 2 3.92% 

Samlede stemmer 51 100.00% 

1 stemme pr. stemmeberettigede 
 

Total antal stemmeberettigede 92 100.00% 

Vælgere der har stemt 51 55.43% 

 

902. FAKK Tjenestemandslignende 

Valgmulighed Antal stemmer Procent 

Ja 8 100.00% 

Nej 0 0.00% 

Samlede stemmer 8 100.00% 

1 stemme pr. stemmeberettigede 
 

Total antal stemmeberettigede 14 100.00% 

Vælgere der har stemt 8 57.14% 
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903. FAKK Overenskomstansatte 

Valgmulighed Antal stemmer Procent 

Ja 364 92.86% 

Nej 28 7.14% 

Samlede stemmer 392 100.00% 

1 stemme pr. stemmeberettigede 
 

Total antal stemmeberettigede 818 100.00% 

Vælgere der har stemt 392 47.92% 

 

1401. Kirketjenere tjenestemand 

Valgmulighed Antal stemmer Procent 

Ja 9 81.82% 

Nej 2 18.18% 

Samlede stemmer 11 100.00% 

1 stemme pr. stemmeberettigede 
 

Total antal stemmeberettigede 27 100.00% 

Vælgere der har stemt 11 40.74% 
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1402. Kirketjenere Overenskomstansatte 

Valgmulighed Antal stemmer Procent 

Ja 188 74.31% 

Nej 65 25.69% 

Samlede stemmer 253 100.00% 

1 stemme pr. stemmeberettigede 
 

Total antal stemmeberettigede 531 100.00% 

Vælgere der har stemt 253 47.65% 

 

Samlet valgdeltagelse 

Total antal stemmeberettigede 2.385 100.00% 

Vælgere der har stemt 1.148 48.13% 

 

Kombineret resultat 

Valgmulighed Antal stemmer Procent 

Ja 972 84.67% 

Nej 176 15.33% 

Samlede stemmer 1.148 100.00% 

  


